

以色列连日袭击招致黎巴嫩真主党猛烈报复 黎以冲突是否会失控？

黎巴嫩真主党22日向以色列北部的拉马特戴维空军基地及机场发射导弹，并发表声明说，这是对以色列此前多次袭击黎巴嫩的回击。分析人士指出，近期黎以冲突持续升级，以色列加大了对黎巴嫩真主党的进攻力度，黎真主党同样以军事行动作出回击。黎以冲突的发展同加沙局势息息相关，以色列应尽快停止在加沙地带的军事行动，避免进一步激化与黎真主党的矛盾，防止冲突滑向全面战争。



9月22日，在以色列北部城市海法的一家大型医院，随着黎以局势紧张加剧，人们将住院患者转移至地下临时院区以避免受到袭击伤害。以色列本土守备司令部21日发布最新防御指南，宣布限制室内外聚集人数等相关防御措施，提高北部地区警戒级别。
新华社发

最新动态

黎称与以进入“开放式清算之战”

22日，黎巴嫩真主党“二号人物”纳伊姆·卡西姆表示，黎巴嫩真主党已进入与以色列战斗的新阶段，这是一场“开放式清算之战”。

纳伊姆·卡西姆是在出席9月20日以军空袭贝鲁特南郊中丧生的黎巴嫩真主党高级成员的葬礼上做出这一表态的。

冲突升级

内塔尼亚胡首次公开发声

以色列总理内塔尼亚胡22日发表视频声明。这是他自21日以军对黎巴嫩南部发动大规模空袭、黎巴嫩真主党以导弹和火箭弹还击以来首次公开发声。

内塔尼亚胡威胁称，“在过去几天里，我们对真主党发动了一系列其无法想象的打击。如果对方还不明白这其中的信息，那他们终会明白的。”内塔尼亚胡还重申，“以色列将恢复北部地区安全，让当地居民返家。”

黎真主党展开反击

分析人士指出，以色列连日来的袭击行动使黎巴嫩受到严重打击，同时招致黎真主党更加猛烈的报复行动。

黎真主党22日对以色列北部拉马特戴

维空军基地实施打击。卡塔尔半岛电视台报道说，这是新一轮巴以冲突去年10月爆发以来，黎真主党首次向拉马特戴维空军基地方向发射导弹，是对以色列境内最远的一次打击。

黎真主党需要通过更有力地回击以色列，重新树立起其在黎国内的威信。黎巴嫩媒体说，以色列的行动造成黎巴嫩数千人受伤，通讯系统瘫痪，民众心理也受到前所未有的伤害。黎真主党需要作出有力回击，否则黎南部将更加频繁地遭受以色列袭击。

以色列为何“先发制人”

以官员近期多次表示正将黎巴嫩真主党作为重点打击目标。分析人士认为，以加强对黎真主党“先发制人”，不仅意在应对目前黎真主党在两国边境地区造成的“威胁”，还希望以此震慑住黎真主党，从而为今后潜在的冲突掌握主动权。

宁夏大学中国阿拉伯国家研究院执行院长牛新春表示，以色列近期的行动表明，其已将军事行动重心从加沙地带转移至以黎边境地区，并明确将黎真主党列为打击目标，目的是迫使黎真主党停止攻击以色列。

《以色列时报》报道说，以色列可能寻求在以黎边境建立一个缓冲区，从而遏制黎真主党的活动。此外，内塔尼亚胡面临巨大的国内压力，这也是以色列军事战略转向更加激进的一个原因。

热点观察

全面战争风险有限

分析人士指出，近期局势表明黎以矛盾正不断激化，但双方都对爆发全面战争有所顾忌。

牛新春认为，黎真主党近期向以色列北部发动袭击，但并未造成严重损失，这表明黎真主党并不愿就此引发与以色列的大规模冲突。另有分析认为，黎真主党需要时间从以色列的打击行动中恢复，因此不会立即升级冲突。

对于以色列而言，与黎真主党展开全面战争同样风险巨大。前以色列情报官员米尔施泰因表示，在加沙地带的军事行动已经将以色列拖入一场“消耗战”，如果在没有明确战略目标的情况下将黎以冲突升级为全面战争，以色列将付出巨大代价，与盟友的分歧也会加剧，“这将是一场灾难”。

目前，以色列仍在加沙地带推进军事行动，哈马斯与以色列围绕停火以及释放被扣押人员的谈判已陷入僵局多时。

(据新华社电)

施工公告

宁夏哈纳斯集团承建的银川市燃气管道及设施更新改造项目燃气中压改造工程计划于2024年9月对川丰巷(满城街-川丰巷)市政中压燃气管道工程进行天然气改造施工，在施工过程中给市民带来的不便，敬请谅解。

召回公告

尊敬的客户朋友：
经检验，我公司生产的一次性纸碗(生产日期为2024年3月24日)为不合格产品，有渗漏现象，为保障消费者安全，现对该批次产品进行召回，请各经销商尽快联系我公司进行退换处理，感谢您的理解和配合。给广大消费者带来的不便，我们深感抱歉，敬请谅解，谢谢。
宁夏宝乐家纸塑制品有限公司

通知

银川花之韵种植专业合作社，于2024年9月24日发布注销公告，拟研究本合作社相关事宜，因联系不上合作社成员罗桂香和刘希才，请罗桂香和刘希才在十五日之内与本社联系，联系电话：18152506729，如罗桂香和刘希才在2024年10月11日前未与本社联系，本社将自行开会，由其他合作社成员及法人开会决定解散合作社事宜。
根据《中华人民共和国农民专业合作社法》的有关规定以及本社实际情况，现决定于2024年10月11日上午9时在会议室召开合作社成员会议，具体事项：
一、讨论决定注销银川花之韵种植专业合作社事宜。
二、讨论决定成立清算组。
三、讨论决定将银川花之韵种植专业合作社注销情况公示并告知银川花之韵种植专业合作社债权人。
请罗桂香、刘希才接到通知后准时出席合作社成员会议。特此通知。
银川花之韵种植专业合作社 银川花之韵种植专业合作社

通知

姚娟(身份证号:640381198411250929)，受雇于宁夏广汇天然气有限公司永宁县李俊加气站。因本人主动提出离职申请，2024年8月27日正式离岗，离职后拒不配合办理离职手续。请本人自本通知刊登之日起3个工作日内到李俊加气站办理解除劳动合同的相关手续，逾期视为自动解除。

通知

许瑞东(工号161)，你已连续旷工13天，公司联系未果。现依法通知你过来办理解除劳动合同手续，请见通知发布之日起3日内来公司办理手续。逾期后果自负，特此通知。
宁夏百川新材料有限公司

遗失声明

●杨彦贵(身份证号:642222197310202452)遗失海原县高崖乡高湾村不动产权证,证号:宁(2019)海原县不动产权第0122729号,特此声明。
●中国共产党宁夏回族自治区林业厅直属机关委员会遗失开户许可证副本,核准号:Z8710000349702,开户行:中国建设银行股份有限公司宁夏区分行营业部,账号:64001100100052510459,特此声明。

●优志弘遗失胜利南街廉租房外来务工人员公寓1-3-703房屋押金收据,金额:3000元,票号:0032465,特此声明。
●宁夏安优卜清真食品有限公司遗失公章、财务专用章各一枚,声明作废。
●何通(身份证号:640382198910160035)遗失永

宁县中阿文化城(宁夏)控股有限公司七星智慧庄园星汇2#2单元202购房合同遗失,合同编号:YS20200200014,房屋代码:8448292,特此声明。
●崔德鸿遗失宁夏荣恒房地产集团有限公司于2016年5月23日开具的塞上凝聚力38-1号楼4-5号营业房履约保证金收据一张,票号:0009893;金额:10000元,特此声明。